



ΩΚΕΑΝΙΑ

Γαλλική Πολυνησία | French Polynesia



Στην καρδιά του Ειρηνικού και την Ωκεανία βρίσκεται ένα σύμπλεγμα 118 νησιών. Η Ταϊτή, τα Μπόρα Μπόρα και η Μορέα είναι μερικά από αυτά. Ονόματα που στο άκουσμα τους μας κάνουν να ονειρευόμαστε. Ένας εκπληκτικός συνδυασμός από χρώματα οργανώνει την παλέτα από αυτά τα πανέμορφα νησιά. Το έντονο πράσινο των βουνών και το διάφανο μπλε της θάλασσας έρχονται σε αντίθεση όπως ακριβώς απεικόνισε και ο Γκογκέλ τους πίνακές του. Κοινό χαρακτηριστικό των νησιών είναι η εύθυμη διάθεση των κατοίκων που θα σας προσεγγίσουν αμέσως για να σας ταξιδέψουν σε ένα μοναδικό όνειρο από ήχους των πολυνησιακών τους τραγουδιών και να σας κάνουν να χαρείτε μαζί τους, να διασκεδάσετε και να χαλαρώσετε.

Το μεγαλύτερο από τα νησιά της Γαλλικής Πολυνησίας είναι τη Ταϊτή και χαρακτηρίζεται ως η βασίλισσα του Ειρηνικού Ωκεανού με πρωτεύουσα την Παπεέτε. Το νησί αυτό αποτελεί την αιτία που ο διάσημος ζωγράφος Πωλ Γκογκέλ αποφάσισε να αποχαιρέτησε οριστικά τον δυτικό κόσμο. Αξίζει να επισκεφτείτε το **μουσείο του Γκογκέλ** και τους αρχαίους λατρευτικούς **χώρους Πολυνησιακής Θρησκείας**. Το νησί προσφέρει αμέτρητες εναλλαγές τοπίων αφού στην ενδοχώρα συναντά κανείς καταρράκτες, ηφαιστειογενείς κρατήρες αλλά και ερειπωμένους ναούς. Ένα νησί που δημιουργήθηκε από ηφαιστειακή έκρηξη και περικλείεται από νησιά και κοραλλιογενείς υφάλους. Ένα νησί που σίγουρα θα κάνετε σταθμό αφού εδώ φιλοξενείται και το αεροδρόμιο του συμπλέγματος των νησιών, ενώ αποτελεί οικονομικό και πολιτιστικό κέντρο του συμπλέγματος.

Η ομορφιά που ακτινοβολεί από τα νησιά **Μπόρα Μπόρα** είναι απεριγράπτη. Ένας αγαπημένος προορισμός κυρίως για νιόπαντρα ζευγάρια που αναζητούν ένα διαφορετικό γαμήλιο ταξίδι. Βρίσκεται νοτιοδυτικά της Ταϊτής και περιτριγυρίζεται από μια εκπληκτική λιμνοθάλασσα η οποία είναι ιδιαίτερα γνωστή για τον πανέμορφο υποβρύχιο κόσμο της. Οι παραλίες είναι ακριβώς όπως και τα πόστερ που βλέπουμε συχνά, λευκή αμμουδιά και ζεστά, ρηκά κρυστάλλινα νερά. Τα τουριστικά καταλύματα βρίσκονται κυριολεκτικά κτισμένα πάνω από τη

θάλασσα και αυτό έχει ως αποτέλεσμα να βλέπετε αυτό τον υπέροχο ωκεανό ολόκληρη τη μέρα. Μπορείτε να εξερευνήσετε τους ύφαλους με ένα ζευγάρι βατραχοπέδιλα αφού ο δακτύλιος που περιτριγυρίζει το Μπόρα Μπόρα περικλείει και άλλα μικρότερα νησάκια. Στο κέντρο του νησιού θα δείτε αμέσως τα απομεινάρια των ανενεργών ηφαιστειών Otemanu και Pahia, δυο βουνοκορφές από τις οποίες μπορείτε να θαυμάσετε τη θέα του νησιού και το μεγαλείο του Ωκεανού.

Το δίδυμο νησί της Ταϊτής είναι η **Μορέα** και το σχήμα του μοιάζει με καρδιά. Δημιουργήθηκε από τμήμα ηφαιστείου που κατέρρευσε στην θάλασσα και βρίσκεται πολύ κοντά στην πρωτεύουσα. Αυτό το καθιστά ιδανικό για μια μονοήμερη εκδρομή. Ένα μαγευτικό νησί με **φυσική ομορφιά** αλλά και **παραλίες** με λευκή και μαύρη άμμο. Αποκαλείται νησί της γενναιοδωρίας των θεών και αποτελεί πηγή του εξωτικού ανανά. Η Μορέα έχει το μεγαλύτερο οικοσύστημα κοραλλιογενών υφάλων του κόσμου, σε μια εντυπωσιακή λιμνοθάλασσα που την περιβάλλει και την καθιστά ιδανική για κολύμπι, καταδύσεις και βόλτες με κανό. Για τον λόγο αυτό αποτελεί και μοναδικό προορισμό για τους λάτρεις των καταδύσεων αφού μπορούν να θαυμάσουν ανάμεσα στη ποικιλία των κοραλλιών και τα εκπληκτικά πλάσματα του βυθού. Πραγματοποιήστε τον γύρο του νησιού και δείτε τα γραφικά χωριά μέσα από την τροπική βλάστηση αλλά και την **εκκλησία Πάο-Τάο** που φιλοξενεί πανέμορφες τοιχογραφίες. Στο παραδοσιακό χωριό Τίκι μπορείτε να παρακολουθήσετε παραδοσιακούς χορούς, και να αγοράσετε παρό, μαργαριτάρια, κατασκευές από καρύδες και περίτεχνα ξυλόγλυπτα. Ουσιαστικά απαρτίζεται από 3000 διαφορετικούς υφάλους.

Συνδυασμός ταξιδιού

Το ταξίδι σας στην Γαλλική Πολυνησία μπορεί να συνδυαστεί με προορισμούς όπως είναι η κοσμοπολίτικη Νέα Υόρκη, το Λος Άντζελες ή άλλες πολιτείες των Η.Π.Α, καθώς επίσης και με περιοχές της Ωκεανίας όπως είναι η Αυστραλία ή η Νέα Ζηλανδία.

